
Sudjelovanje Metalurškog fakulteta na 

12. međunarodnoj izložbi inovacija ARCA 2014 
 
 
 U organizaciji Udruge inovatora Hrvatske u Boćarskom domu u Zagrebu 15. -18. 
listopada održavala se 12. međunarodna izložba inovacija ARCA 2014. Izložbu je otvorio 
ministar poduzetništva i obrta Gordan Maras, koji je svjestan nužnosti ulaganja u istraživanje 
i razvoj uzvanicima se obratio sljedećim riječima: 
 
„Hrvatsko izdvajanje za inovacije, odnosno za istraživanje i razvoj tri je puta manje nego u EU 
i to moramo dostići. Prvenstveno treba više stimulirati ulaganje u privatnim tvrtkama. 
Ulaskom u Europsku uniju, Hrvatska će do 2020. godine imati na raspolaganju oko 280 
milijuna eura za poboljšanje inovativnosti malih i srednjih poduzetnika, što je velika šansa da 
se premosti jaz u ulaganju u Hrvatskoj spram EU, te da sutra imamo dva posto BDP-a ili više 
koji će se ulagati u istraživanje i razvoj”. 
 
 Pored ministra, na otvorenju ARCE nazočnima su se prigodnim govorima obratili i 
predsjednik Udruge inovatora Hrvatske Marko Bubaš, ravnatelj Instituta Ruđer Bošković 
Tome Antičić, prorektor za inovacije, transfer tehnologije i komunikacije Sveučilišta u 
Zagrebu Miljenko Šimpraga, predsjednik Hrvatske zajednice tehničke kulture Ante Markotić 
te predstavnici ovogodišnje države partnera Islamske Republike Iran, iranski veleposlanik u 
Hrvatskoj Mohammad Taherian Fard, predsjednik gospodarske komore Alborza Hossein 
Tousi te gradonačelnik Tabriza Sadegh Najafi Khezerlou. 
 
 Na ovoj najpoznatijoj domaćoj izložbi inovacija ove se godine predstavlja više od 250 
inovatora iz Hrvatske i svijeta. Među domaćim izlagačima su afirmirane tvrtke poput Končar 
Elektroindustrije, Tehnix, HS Produkt, Šestan-Busch, DOK-ING i ALTPRO s najnovijim 
proizvodima za domaće i vanjsko tržište, kao i udruženja inovatora i samostalni inovatori sa 
zanimljivim rješenjima za gotovo sva područja od energetike, strojogradnje i zaštite okoliša 
do praktičnih rješenja za svakodnevnu uporabu. Među izlagačima je i velik broj mladih tvrtki i 
start-upova te učenika i studenata iz cijele Hrvatske. Strani izlagači ove godine dolaze iz 17 
zemalja svijeta, od partnerske Islamske Republike Iran, Iraka, Kine, Egipta, Kuvajta, 
Ujedinjenih Arapskih Emirata, preko Rusije, Rumunjske, Ukrajine, Mađarske, Poljske, 
Malezije, Kirgistana do susjednih Slovenije i Bosne i Hercegovine. 
 
 Udruga inovatora Sisačko-moslavačke županije ISIMOS i ove godine je sudjelovala sa 
zanimljivim radovima i tehničkim rješenjima učenika Tehničke škole Sisak i odraslih 
inovatora. Ove godine u promotivnim aktivnostima po prvi put su sudjelovali Sveučilište u 
Zagrebu Metalurški fakultet i Poduzetnički inkubator Sisak – PISAK. 
 

Više informacija o izložbi dostupno je na sljedećoj poveznici: 
http://www.arca.com.hr/index.php?task=group&gid=1&aid=50 

  



 
 

 

 
 

 


